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СЕКЦІЯ 1. ТЕХНОГЕННА БЕЗПЕКА 

КОНТРОЛЬ ТЕХНІЧНОГО СТАНУ СИСТЕМ ЗБЕРІГАННЯ 
ТА ПОДАЧІ ВОДНЮ ЯК ЕТАП ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ЇХ ПОЖЕЖОВИБУХОБЕЗПЕКИ 

Ю.О. Абрамов, доктор технічних наук, професор, головний науковий 
співробітник Національного  університету цивільного захисту України; 

В.Г. Борисенко, кандидат фізико-математичних наук, доцент, доцент 
кафедри фізико-математичних дисциплін  Національного  університету 
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фізико-математичних дисциплін  Національного  університету цивільного 
захисту України. 

Водень є одним із перспективних єнергоджерел і, внаслідок своїх 
фізико-хімічних властивостей, має все більшеє використання в ракетно-
космічній та автомобільній промисловостях. Однією із проблем при його 
використанні є забезпечення пожежовибухонебезпеки на відповідному 
рівні. Слід зазначити, що одним з шляхів щодо розв’язання цієї проблеми є 
використання методів та засобів контролю технічного стану систем, що 
орієнтовані на використання водню і які адаптовані до властивостей таких 
систем. Одним із таких методів контролю технічного стану на прикладі 
систем зберігання та подачі водню є метод, в основі якого лежить 
використання частотних характеристик газогенератора [1]. 

Технічна реалізація одного із методів контролю систем зберігання та 
подачі водню може здійснюватись із використанням інформації на основі 
синфазної ( )TU1  та квадратурної ( )TU 2  складових тиску ( )tP  в порожнині
газогенератора на інтервалі T . Ці складові описуються виразами 
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де 0ω – кругова частота тест-сигналу на вході газогенератора. 
Для газогенератора системи зберігання та подачі водню має місце 
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де  τ  – постійна часу газогенератора. 
Результат контролю технічного стану системи визначається за допомогою 
критерію 

εττ ≤− 0 ,    (3) 

де  0τ – нормативне значення постійної часу газогенератора системи 
зберігання та подачі водню. 

Приклад технічної реалізації такого методу контролю технічного 
стану системи зберігання та подачі водню наведено в роботі [3]. 
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